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ПИТАННЯ ОЦІНКИ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НА-
ВЧАННЯ В УМОВАХ КРЕДИТНО-МОДУЛЬНОЇ СИСТЕМИ З

ДИСЦИПЛІНИ « СТАТИСТИКА

О.П.Ощепков

Одна з особливостей викладання дисципліни „ Статистика” для студен-
тів спеціальності „ Менеджмент організацій ” е те що дисципліна виклада-
ється на другому курсі без вивчення повного курсу економічних дисциплін і
теорії імовірності. Навчальним планом передбачено 162 години, з яких 129
годин самостійної роботи, 8 годин лекцій, 8 годин практичних та 17 годин
для підготовки і складання контрольних заходів. Тому надати повний курс
вивчає мого матеріалу в аудиторні часи неможливо.

Для того, щоби засвоїти студентам увесь матеріал, потребує значно бі-
льше часу самостійної роботи з конспектом лекцій, підручниками у порів-
нянні з іншими студентами денної форми навчання. Тому на  аудиторних за-
няттях більш уваги надається методичним прийомам використання літерату-
ри, конспектів лекцій, які підготовлені на кафедрі, завданнями для практич-
них занять та методичними вказівками і контрольними завданнями для рі-
шення модульних контрольних робіт.

Таким чином, завдання самостійної роботи повинні бути спрямовані не
тільки на вивчення теоретичного матеріалу, але і на вміння використовувати
формули для рішення практичних завдань. Тому в рамкам самостійної робо-
ти значне часу відводиться на виконання розрахункових індивідуальних до-
машніх навчальних завдань.

Дисципліна має два змістових модуля, кожен із яких має три комплекс-
них індивідуальних завдання. Окремо, на кожне заняття студенту дається ко-
нтрольне завдання, яке також передбачає показати знання і вміння викорис-
товувати отримані знання під час самостійного вивчання дисципліни шляхом
захисту виконаних завдань. Контрольні заходи закінчуються іспитом.

Виходячи з вимог до вивчання дисципліни, критерії оцінки знань сту-
дентів складаються із 150 балів за кожний змістовий модуль, які розподіля-
ються наступним чином:

- присутність на лекціях 6-8 бала;
- опрацювання тем не винесених на лекції -8-10балів
- виконання практичних завдань 20-28 балів;
- виконання індивідуальних домашніх завдань 26-44 балів
- Письмовий аудиторний модульний контроль 30 -60 балів.
Такий розподіл балів дозволяє не формально визначити знання студен-

та. Без захисту виконаних завдань на практичних заняттях не можливо отри-
мати автоматично підсумкову позитивну оцінку.

Практична значність дисципліни „Статистика” для студентів - менедже-
рів полягає використовувати статистичні методи аналізу для прийняття ефек-
тивних управлінських рішень розвитку соціально-економічних процесів на
підприємстві, галузі і в економіці вцілілому
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